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Kedves Ügyfeleink! 
 
Következő dokumentumunk abban nyújt segítséget Önnek, hogy a programmal 
kapcsolatban esetlegesen felmerülő kérdésére gyorsan választ tudjon találni. Itt az Önök 
által leggyakrabban feltett kérdésekre adunk válaszokat szövegesen, mellékelt ábrákkal. 

 

1. Mi a különbség a Forecast és a Reforecast között? 

Forecast és Reforecast közti különbség az, hogy Forecast értékelést csak új járművekre tud 
készíteni, míg Reforecast értékelést használtgépjárművekre tud elvégezni.  

 

Reforecast esetében legalább féléves de maximum 6 éves gépjárműre lehet Forecast értékelést 
készíteni.  

 

2. Hogyan lehet új járműlistát létrehozni? 
Új Forecast készítésekor egy jármű listát kell összeállítani. A menüsorból válassza ki a 

Forecast/Reforecast-ot. 

 

Miután betöltött a Forecast/Reforecast nyitó oldala, nyomja meg a  gombot. 

 

Fontos! Egyszerre 50 gépjárművet lehet összehasonlítani. Egy Forecast/Reforecast értékelésekor 

nem egység kerül levonásra, hanem annyi, ahány gépjárműre készítjük el az értékelést. 

Vagyis ha 7 gépjárművet választ ki és készít rá Forecast/Reforecast értékelést, akkor 7 egység 

kerül levonásra. 

 

Szabad pozíció felvételekor a munkaidő legtöbb esetben nem egy egész szám. (pl. 0,6 óra; 1,5 óra; 

stb.) Amikor ezt az értéket megadják szabad pozíció felvételekor a rendszer nullás időt ad hozzá. 

 

 

 

http://10.36.0.88:8090/pages/viewpage.action?pageId=12091481
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3. Hogyan működik a gépjármű kereső? 

Forecast és Reforecast esetében az több lehetőség van járművek kiválasztására. Egyik ilyen a 

Járműkiválasztás, másik az Érték és Kalk-nál megszokott keresési rendszertől eltérő, egy sokkal 

interaktívabb szűrési rendszer. 

Járműkiválasztás 

Járműkiválasztás esetében ki lehet keresni a gépjárműveket Eurotax kód alapján. Ezen kívül a 

legördülő menükből ki lehet választani a Járműfajtát, Gyártmányt, Modellsorozatot és a Szűkített 

modellsorozatot.  

 

Jármű szűrés 

Jármű szűrés egy interaktív keresési rendszer.  
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Itt Az alábbi paraméterek kiválasztása alapján tud szűrést végezni: 

 Járműfajta 

 Járműosztály 

 Gyártmány 

 Modellsorozat 

 Kivitel 

 Váltó 

 Üzemanyag 

 Ajtók száma 

 Hajtás 

Amint kiválaszt egy paramétert, akkor a rendszer a többi paraméterlistában már csak azokat a 

lehetőségeket engedi kiválasztani, amelyek a már kiválasztott paraméternek megfelelnek. 

 

 

Kiválasztáskor az adott paraméter táblázat fejléce narancssárgává válik. 

A további szűrési paramétereknél lévő „KERESÉS” gomb megnyomásával listázhatja a megadott 

paramétereknek megfelelő gépjárműveket. A „KERESÉS” gombon szereplő szám azt jelenti, hogy a 

szűrési paramétereknek hány gépjármű felel meg. 
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4. Hogyan tudok gépjárművet hozzá adni a listához? 

További szűrési paramétereknél található „KERESÉS” gomb megnyomása után a „Jármű szűrés 

eredménye” résznél listába foglalva megtalálja a szűrésnek megfelelő gépjárműveket. 

 

 

Ha megtalálja a listában a keresett típust, akkor a mellette található  gomb megnyomásával 

hozzá adhatja a „Kiválasztott járművek listájához”.  

 

Ha olyan járművet választott ki, amelyet mégse szeretne a listában látni, akkor nyomja meg a 

 gombot. 
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5. Járműlista elkészülte után miért nem szerepel semmilyen összeg a 

gépjárműveknél? 

Gépjárművek kiválasztása után extrákat rendelhet hozzá a járművekhez. Valamint beállíthatja az 

előrejelzési időszakot és a futásteljesítményt.  

 

 

Ha ezeket beállította, nyomja meg a „FORECAST/REFORECAST” gombot. Ekkor a rendszer 

figyelmeztetni fogja Önt, hogy egységek levonásra fognak kerülni. Ha ezt elfogadja, akkor 

szerepelni fognak az összegek a gépjárműveknél. 
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6. Forecast mátrixnál miért nem lehet kiválasztani a Nettó ár 

megjelenítését? 

Forecast/Reforecast értékelést követően a Forecast mátrix szekciónál nem lehet kiválasztani a 

„Nettó ár megjelenítése” mezőt. 

 

 

Oka 
A százalékos érték megjelenítése.  

Megoldás 
Annak érdekében, hogy meg tudja nézni a Nettó árakat, vegye ki a jelölést a „Százalékos érték 

megjelenítése” mezőből.  

 

Ha kivette, akkor már választhatóvá válik a „Nettó ár megjelenítése” mező. 
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7. Hogyan lehet a bázis modellt megváltoztatni? 

A lista elején nem az a modell szerepel, amelyet bázis modellnek szeretne választani. 

 

 

Megoldás 

Az Eurotax kód alatt található gombok megnyomásával kivehet modelleket, valamint kijelölhet 

egy másik modellt bázis modellnek. 

Bázis modell változtatáshoz nyomja meg a bázismodellnek kívánt modell oszlopában található 

 gombot. Ekkor a rendszer automatikusan előre helyezi a kívánt gépjárművet.  

Járművet eltávolítani a listából az eltávolítandó gépjármű oszlopában található  gomb 

megnyomásával teheti meg. 
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8. Nyomtatás ikonra kattintva miért nem nyomtatja ki a 

Forecastot/Reforecastot? 

Ha egy dokumentumot ki akar nyomtatni akkor kattintson először a  gombra. Ha ezt 
megnyomta, egy nyomtatási paraméterek beállítását segítő ablak jelenik meg.  

 
Forecast/Reforecast esetében az alábbi nyomtatási paramétereket választhatja ki. 

 

 
 

Ha kiválasztotta az Ön számára megfelelő nyomtatási képet akkor az „OK” gomb 
megnyomásával egy PDF fájlt fog letölteni a program, amit megnyitás után nyomtathat. 

 

9. Nyomtatási paraméterek beállítása után nem tölti le a PDF-et a 

rendszer 

Letöltési probléma 

Előfordulhat, hogy böngésző beállításától és típusától függően a nyomtatási paraméterek 
megadása és az "OK" azaz a PDF letöltését jóváhagyó gomb megnyomása után nem történik 
semmi. 

Oka 

Felugró ablakok blokkolása a böngészőben. 

http://10.36.0.88:8090/pages/viewpage.action?pageId=12091501
http://10.36.0.88:8090/pages/viewpage.action?pageId=12091501
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Megoldás 

A megoldás böngészőtől függően eltérő lehet. Lentebb megtalálja, hogy különböző böngészőkben 

(Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Safari) milyen módon tudja engedélyeztetni az 

előugró ablakokat. 

Előugró ablakok be- vagy kikapcsolása Google Chrome 
böngészőben 

Mikor megnyomjuk az "OK" gombot a nyomtatási paraméterek beállítása után, a böngésző 
kereső sávjában egy kis értesítés jelenik meg. 

 

Ha erre a kis ikonra rákattintunk, egy ablak fog megjelenni: 

 

Itt rá kell kattintani a kéken kiemelt és aláhúzott linkre. 

Ekkor letölti a PDF-et a számítógépre a rendszer. Ebben az esetben a böngésző 
automatikusan eltárolja, hogy az érintett oldalról való letöltéskor engedélyezve legyenek az 
előugró ablakok. 

Előugró ablakok be- vagy kikapcsolása Google Chrome 
böngészőben a beállítások menüpontban  

1. Nyissa meg számítógépén a Chrome-ot. 

2. A jobb felső sarokban kattintson a Továbbiak  lehetőségre. 
3. Kattintson a Beállítások elemre. 
4. Kattintson alul a Speciális lehetőségre. 
5. Az „Adatvédelem és biztonság” részben kattintson a Tartalombeállítások lehetőségre. 
6. Kattintson az Előugró ablakok elemre. 
7. Kapcsolja be vagy ki az Engedélyezve lehetőséget. 

Előugró ablakok be- vagy kikapcsolása Mozilla Firefox 
böngészőben 
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Az "OK" gomb megnyomása után egy felugró sáv jelenik meg felül. A jobb oldalon a 
„Beállítások” gombra kattintva kiválasztható az első sor ("Felugró ablakok engedélyezése 
innen: wetax.eurotaxglass.hu) amivel engedélyezhetjük, hogy a honlapról való letöltéskor ne 
akadályozza a böngésző a tartalmak letöltését.  

 

Ezután engedélyezni fogja a fájl letöltését. 

Előugró ablakok be- vagy kikapcsolása Mozilla Firefox 
böngészőben a beállítások menüpontban 

1. Kattintson a menü gombra és válassza a Beállítások menüpontot.  

2. Válassza ki az Tartalom panelt.  

 A ’’’Felugró ablakok rész alatt, kapcsolja ki a Felugró ablakok tiltása’ beállítást, hogy 
letiltsa az összes flugró ablak blokkolását.  

 Kattintson a Kivételek… gombra, hogy megjelenjen azoknak a weboldalaknak a listája, 
amelyeknél engedélyezett a felugró ablakok megjelenése.  

 A párbeszédablak a következő lehetőségeket biztosítja:  
 

 

https://support.mozilla.org/hu/kb/tartalom-felugro-ablakok-betutipusok-es-nyelvek-be
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Engedélyezés: Erre a gombra kattintva weboldalak adhatók hozzá a kivételek listájához.  

Webhely eltávolítása: Erre a gombra kattintva eltávolítható a kijelölt weboldal a listáról.  

Minden webhely eltávolítása: Erre a gombra kattintva törölhető az engedélyezett weboldalak 

listája.  

Előugró ablakok be- vagy kikapcsolása Internet Explorer 
böngészőben 

 

A Nyomtatási paraméterek megadása után nyomja meg az "OK" gombot. Ekkor a böngésző 
alján megjelenik egy hibaüzenet: 

 

Ekkor kattintsunk a "A webhelyre vonatkozó beállítások" gombra és válasszuk ki az 
"Engedélyezés mindig" opciót.  

Ebben az esetben újra rá kell nyomni a nyomtató ikonra és kiválasztani a Nyomtatási 
paramétereket. Ha ezek után nyomjuk meg az "OK" gombot, akkor már engedni fogja a 
tartalom letöltését. 

Előugró ablakok be- vagy kikapcsolása Internet Explorer 
böngészőben a beállítások menüpontban 

 Indítsa el az Internet Explorer alkalmazást. 

 Az ablak jobb felső sarkában kattintson a Beállítások ikonra, majd válassza az 
Internetbeállítások lehetőséget. 

 Az Adatvédelem lapon, az Előugró ablakok blokkolása területen válassza az Előugró ablakok 
blokkolásának bekapcsolása lehetőséget. 

 Kattintson a Beállítások elemre a blokkolási beállítások konfigurálásához. 

 Az Előugró ablakok blokkolási beállításai ablakban, a Blokkolási szint, területen válassza ki a 
megfelelő beállítást a legördülő listából, majd kattintson a Bezárás elemre. 

 Kattintson az Alkalmaz, majd az OK gombra. 

Előugró ablakok be- vagy kikapcsolása Safari böngészőben a 
beállítások menüpontban 

 Indítsa el a Safari böngészőt a Mac számítógépen. 

 A menüsávon kattintson a Safari, majd a Beállítások lehetőségre. 

 A Biztonság lapon, a Webes tartalom mellett ellenőrizze, hogy be van-e jelölve az Előugró 
ablakok blokkolása elem. 

 


